

## MEBIR POLITIKA

Vállalatunk, a **Poppe + Potthoff Hungária Gépgyártó Kft.** – a magyarországi autóipari alkatrészgyártás egyik meghatározó szereplője a gyártás biztonságos folyamatát és automatizált lépéseit érzékeny mérési, tesztelő- és vezérlő mechanizmusok biztosítják műszaki szakemberek felügyelete mellett a magas nyomású railek és vezetékek nagy fokú precizitását.

A gyártás sikere szempontjából a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági szempontok figyelembevétele gazdasági döntéseink elválaszthatatlan részét képezik. A fő hangsúlyt ahol csak lehetséges, a megelőzésre helyezzük. Ebben jelentős szerepet hárul a stratégiai fontosságú technológiára, a technológiai fejlesztésére.

A tervszerűen végrehajtott kockázat értékeléssel és a kockázatokra hozott intézkedésekkel törekszünk megszüntetni, illetve megelőzni a potenciális vészhelyzeteket, vagy legalább a kockázatokat elfogadható minimális szintre csökkenteni.

MEB teljesítményünk folyamatos fejlesztését kiemelt feladatunknak tekintjük melynek érdekében:

- működtetjük a MEBIR (munkahelyi egészségvédelem) rendszert,
- szem előtt tartjuk, hogy a MEB tevékenységünk feleljen meg a jogszabályi és munkavédelmi előírásoknak,
- a fő hangsúlyt a sérülések és az egészségkárosodás megelőzésére helyezzük,
- tevékenységünk végzése során elsősorban a megelőzésre, a biztonságos munkaeszközök használatára, a biztonságos üzemeltetésre és a helyes gyakorlatra törekszünk,
- rendszeresen vizsgáljuk a fémmegmunkálási technológia veszélyeit és kockázatait, hogy a kockázatok csökkenthetők, illetve megszüntethetők legyenek,
- munkavállalóink MEBIR ismereteit bővítjük, munkakultúrájukat fejlesztjük, és a MEBIR kötelezettségeiket tudatosítjuk,

Szállítóinkkal jó partneri kapcsolatra törekszünk, igyekszünk szállítói kapcsolatunkat erősíteni, illetve beszállítóink, alvállalkozóink közül kiemelten keressük azokat, akik azonosulnak a **Poppe + Potthoff Hungária Gépgyártó Kft.** által megfogalmazott MEB irányítási rendszer eredményességét előirányozó célokkal.

Célunk megvalósítása érdekében kialakítottuk, bevezettük és működtetjük az **MSZ ISO 45001:2018 MEBIR -t**, folyamatosan fejlesztve azt. A célok megvalósításával, programok végrehajtásával növelni kívánjuk a munkavállalók és környezetünk munkahelyi biztonságát.

Biztosítjuk a konzultációt, amely érinti az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzést, a nem vezető beosztású Munkavállalóinknak,

Fontos feladatunknak tekintjük a szükséges erőforrások biztosítását humán, tárgyi és pénzügyi vonatkozásban. Ennek érdekében tervszerű képzéseket, oktatásokat szervezünk, kialakítjuk és fenntartjuk a biztonságos munkavégzést. Erőforrásainkat, infrastrukturális hátterünket folyamatosan fejlesztjük.

Az egészséget nem veszélyeztető és biztonságos munkavégzés, az ehhez szükséges feltételek megteremtése, valamint a célkitűzéseink megvalósítása a társaság valamennyi dolgozójának kötelessége és egyben érdeke is.

Elvárjuk, hogy minden munkatársunk odafigyeléssel, a munkavédelmi szabályok betartásával járuljon hozzá a munkahelyi balesetek „0” szinten tartásához.

Ajka, 2019. május 27.



Földing László  
ügyvezető igazgató